

江苏省县级融媒好新闻参评作品推荐表

作品标题	落子匈牙利 常熟汽饰首个海外工厂开工		评选项目	消息
专门项类别 (可选填)	重大主题 (<input checked="" type="checkbox"/>) ; 国际传播 (<input type="checkbox"/>) ; 典型报道 (<input type="checkbox"/>) ; 舆论监督报道 (<input type="checkbox"/>)		字数 (时长)	2分43秒
作 者 (主创人员)	马超 沙天寅 徐畅 季圣瑜 郁天成	编辑	曹伟锋 吴婷怡	
原创单位	常熟市融媒体中心	刊播单位 (平台)	“常熟融媒”微信视频号	
刊播版面 (名称和版次)		刊播日期	2024年11月19日	
新媒体作品填报网址	请在微信中扫描所附二维码			
采编过程 文字简介	来自常熟的汽车零部件工厂将在欧洲大陆的中心——匈牙利开工建厂。记者得知这一消息后，提前和企业联系，掌握了一手资料，并争取到了赴匈牙利工地现场进行报道的机会。开工当天，前方记者、后方编辑默契配合，第一时间将视频和推文进行了发布。汽车及零部件产业是江苏常熟三大千亿级支柱产业之一，近年来，常熟不断提升创新能力、加速集群发展、开拓国外市场。从这一家工厂开始，这里也将成为常熟汽车产业向欧洲市场进军的“桥头堡”。			
社会效果	这篇报道播出后引起了广泛的社会关注,短视频阅读量达3.6万次,点赞、转发、评论3000多次,极大展示了常熟汽车及零部件产业不断开拓海外市场可喜进展,提振了广大企业积极创新谋发展的精气神,反映了“中国智造”走出国门的动人场景,也向国际社会讲述了一家中国企业在欧洲发展的好故事。			
初级评语 (推荐理由)	习近平总书记指出,要坚定不移推进高质量共建“一带一路”,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。近年来,中国汽车企业积极深耕海外市场,为其他国家和地区的绿色发展贡献中国经验,越来越多像常熟汽饰这样的企业正在走出国门,推动中国高端智造产业“走出去”,以中国式现代化的新成就为世界发展提供新机遇。本篇作品正呼应了这一点,主题深刻、时效性强,采访精炼、数据详实,用事实印证了合作才能共赢,展示了推动共建“一带一路”高质量发展的生动实践。			
	<p>签名 (盖单位公章)</p> <p>2025年1月3日</p>			
联系人	徐强	手机号码	13506238133	
		办公电话	0512-52811197	

落子匈牙利 常熟汽饰首个海外工厂开工

